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Tato evropská norma byla schválena CEN 2009-11-03.
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Tato evropská norma existuje ve třech oficiálních verzích (anglické, francouzské, německé). Verze
v každém jiném jazyce přeložená členem CEN do jeho vlastního jazyka, za kterou zodpovídá a kterou
notifikuje Řídicímu centru CEN-CENELEC, má stejný status jako oficiální verze.
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Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.
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Předmluva

Tento dokument (EN 13739-1:2011) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 144 „Zemědělské
a lesnické stroje a traktory“, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoli patentového práva
nebo všech patentových práv.



Tento dokument nahrazuje EN 13739-1:2003.

Tato norma se skládá z následujících částí pod obecným názvem Zemědělské stroje – Rozmetadla
tuhých průmyslových hnojiv k plošné aplikaci a s plnou pracovní šířkou – Ochrana životního prostředí:

– Část 1: Požadavky

– Část 2: Zkušební metody

Byly provedeny následující změny ve srovnání s předchozí verzí:

– aktualizace citovaných dokumentů.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Úkolem této evropské normy je specifikovat požadavky na rozmetadla průmyslových hnojiv
používaných podle návodu k používání tak, aby

se zamezilo neúmyslnému rozmetání průmyslových hnojiv,a.
se dosáhlo rovnoměrného rozmetání průmyslových hnojiv v požadované aplikační dávce.b.

Tato evropská norma nezahrnuje žádné přímé požadavky pro podélné rozmetání. Požadavky na
rovnoměrnost výtokové rychlosti jsou pokryty částečně.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje požadavky na ochranu životního prostředí pro návrh a konstrukci
nesených, tažených a samojízdných rozmetadel s plnou pracovní šířkou a rozmetadel k plošné
aplikaci tuhých průmyslových hnojiv používaných v zemědělství a zahradnictví. Uvádí také požadavky
na minimální obsah návodu k používání.

Norma neplatí pro stroje, které jsou:

kombinované secí a hnojicí stroje neboa.
zařízení pro rozmetání granulovaných pesticidů nebob.
rozmetadla tuhých průmyslových hnojiv k meziřádkové aplikaci (která jsou řešena v EN 13740-1:2003c.
a EN 13740-2:2003).

Hlediska osobní bezpečnosti nejsou v této normě zvažována, zabývá se jimi EN 14017:2005+A2:2009.

Termín „stroj“ se používá jak pro rozmetadla s plnou pracovní šířkou, tak pro rozmetadla k plošné
aplikaci, kromě v definicích.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


